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ALEXANDROV, VICTOR. The End of the Romanovs. 
Hutchinson of London, 1966. First edition.    Fine copy in equally fine 
dw. 256pp. 8vo. Translated by William Sutcliff. Contents include 
chapters on Tsarskoye-Selo. The Red Urals, State Secret, and The 
Abdication. Indexed with photo plates. Order No. 216100/RRD6F.

€56.00

ALPERN ENGEL, BARBARA AND ROSENTHAL, CLIFFORD 
N. Five Sisters: Women Against the Tsar.  Weidenfeld and 
Nicholson, London, 1975. First edition.   Fine copy in equally fine 
dw. 261pp. 8vo. Contents include chapters on vera Figner, Olga 
Liubatovich, and Elizaveta Kovalskaia. Indexed. ISBN 0297770659. 
Order No. 215957/RRD6B.

€46.00

ARETZ, GERTRUDE. The Empress Catherine.  Godfrey & 
Stephens Ltd, London, 1947. First edition.    Strong, clean, tight copy 
in near fine original cloth. 244pp. 8vo. Contents include chapters on 
The First Lapse, The Struggle for the Crown, Caterine's End. and 
Catherine in Her Letters .  Order No. 216506/RRC2B.

€41.00

ARETZ, GERTRUDE. The Empress Catherine.  Godfrey & 
Stephens Ltd, London, 1947. First edition.    Strong, clean, tight copy 
in lightly dulled original cloth. 244pp. 8vo. Contents include chapters 
on The First Lapse, The Struggle for the Crown, Caterine's End. and 
Catherine in Her Letters .  Order No. 216018/RRD6B.

€55.00

ARETZ, GERTRUDE. The Empress Catherine.  Godfrey & 
Stephens Ltd, London, 1947. First edition.    Strong, clean, tight copy 
in near fine original cloth. 244pp. 8vo. Contents include chapters on 
The First Lapse, The Struggle for the Crown, Caterine's End. and 
Catherine in Her Letters .  Order No. 216504/RRC2B.

€42.00

ARETZ, GERTRUDE. The Empress Catherine.  Godfrey & 
Stephens Ltd, London, 1947. First edition.    Strong, clean, tight copy 
in near fine original cloth. 244pp. 8vo. Contents include chapters on 
The First Lapse, The Struggle for the Crown, Caterine's End. and 
Catherine in Her Letters .  Order No. 216505/RRC2B.

€41.00

ASPERN ENGEL, BARBARA AND ROSENTHAL, CLIFFORD 
N. (EDITED BY) (TRANSLATORS). Fine Sisters: Women 
Against the Tsar.  Weidenfeld & Nicholson, London, 1975. First 
edition.    Fine copy in equally fine dw. 262pp. 8vo. Contents include 
chapters on Vera Figner, Vera Zasulich and Olga Liubatovich. 
Indexed. ISBN 297770659. Order No. 216089/RRD6F.

€56.00

AVRICH, PAUL. Russia Rebels 1600-1800.  Allen Lane The 
Penguin Press, London, 1972. Penguin Edition.    Fine copy in near 
fine original cloth. 309pp. 8vo. Contents include chapters on 
Bolonikov, 1606-1607, Razin, 1670-1671, and Bulavin, 1707-1708. 
Indexed. ISBN 0713904658. Order No. 215940/RRD6B.

€46.00
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AVRICH, PAUL. Russia Rebels 1600-1800.  Allen Lane The 
Penguin Press, London, 1972. Penguin Edition.    Fine copy in near 
fine original cloth. 309pp. 8vo. Contents include chapters on 
Bolonikov, 1606-1607, Razin, 1670-1671, and Bulavin, 1707-1708. 
Indexed. ISBN 0713904658. Order No. 216041/RRD6B.

€47.00

AVRICH, PAUL. Russia Rebels 1600-1800.  Allen Lane The 
Penguin Press, London, 1973. Second edition.    Fine copy in equally 
fine dw. 309pp. 8vo. Contents include chapters on Bolotnikov, 1606-
1607, Razin, 1670-1671, and Bulavin, 1707-1708. Indexed. ISBN 
0713904658. Order No. 216498/RRC2B.

€47.00

AVRICH, PAUL. Russia Rebels 1600-1800.  Allen Lane The 
Penguin Press, London, 1973. Second edition.    Fine copy in equally 
fine dw. 309pp. 8vo. Contents include chapters on Bolotnikov, 1606-
1607, Razin, 1670-1671, and Bulavin, 1707-1708. Indexed. ISBN 
0713904658. Order No. 216538/RRC2F.

€47.00

BADAYEV, A. The Bolsheviks In The Tsarist Duma.  Martin 
Lawrence Ltd, London. First edition.     250pp. 8vo. Contents include 
chapters on The Elections to the Fourth Duma, The Opening of the 
Duma, The Cracow Conference, Roman Malinovsky, and The 
Outbreak of War. Complete with publishers catalogue. Order No. 
216148/

€40.00

BADAYEV, A. The Bolsheviks In The Tsarist Duma.  Martin 
Lawrence Ltd, London. First edition.    Strong, clean, tight cpoy in 
lightly dulled original cloth. 250pp. 8vo. Contents include chapters on 
The Elections to the Fourth Duma, The Opening of the Duma, The 
Cracow Conference, Roman Malinovsky, and The Outbreak of War. 
Complete with publishers catalogue.  Order No. 216147/RRE6F.

€64.00

BADAYEV, A. The Bolsheviks In The Tsarist Duma.  Martin 
Lawrence Ltd, London. First edition.    Strong, clean, tight cpoy in 
lightly dulled original cloth. 250pp. 8vo. Contents include chapters on 
The Elections to the Fourth Duma, The Opening of the Duma, The 
Cracow Conference, Roman Malinovsky, and The Outbreak of War. 
Complete with publishers catalogue.  Order No. 216146/RRD6F.

€64.00

BADAYEV, A. The Bolsheviks In The Tsarist Duma.  Martin 
Lawrence Ltd., London. First edition.   Strong, tight copy with minor 
foxing throughout in dulled original paperback. Spine repaired. 250pp. 
8vo. With an artical by Lenin on the Work and Trial of the Bolshevik 
Group in the Duma, and and Introduction by Em. Yaroslavsky. 
Contents include chapters on The Election to the Fourth Duma, The 
Opening of the Duma, and The Cracow Conference. Complete with 
publishers catalogue. Order No. 216476/RRC2B.

€54.00
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BARBOUR, PHILIP L. Dimitry. Called the Great Pretender Tsar 
and Great Pronce of All Russia, 1605-1606. Macmillan, London, 
1967. First edition.    Fine copy in near fine dw. 387pp. 8vo. This is 
the story of a young man who appeared out of nowhere, claimed to be 
the Tsarecich Dimitry, som of Ivan the Dread, collected a band of 
followers, marched on Moscow, fought two battles, was crowned Tsar 
and murdered - all in the space of threeyears. (Preface) 
. Order No. 216525/RRC2F.

€56.00

BARBOUR, PHILIP L. Dimitry. Called the Pretender. Tsar and 
Great Prince of All Rusia, 1605-1606. Macmillan, London, 1967. Frist 
edition.    Fine copy in near fine dw. 387pp. 8vo. This is the story of a 
youn man who appeared out of nowhere, claimed to be Tsarevich 
Dimitry, son of Ivan the Dread, collected a band of followers, marched 
on Moscow, fought two battles, was crowned Tsar and murdered, all 
in the space of three years. (Preface). Order No. 216103/RRD6F.

€54.00

BARBOUR, PHILIP L. Dimitry. Called the Pretender. Tsar and 
Great Prince of All Rusia, 1605-1606. Macmillan, London, 1967. Frist 
edition.    Fine copy in near fine dw. 387pp. 8vo. This is the story of a 
youn man who appeared out of nowhere, claimed to be Tsarevich 
Dimitry, son of Ivan the Dread, collected a band of followers, marched 
on Moscow, fought two battles, was crowned Tsar and murdered, all 
in the space of three years. (Preface). Order No. 216170/RRC2B.

€52.00

BARBOUR, PHILIP L. Dimitry. Called the Pretender. Tsar and 
Great Prince of All Rusia, 1605-1606. Macmillan, London, 1967. Frist 
edition.    Fine copy in near fine dw. 387pp. 8vo. This is the story of a 
youn man who appeared out of nowhere, claimed to be Tsarevich 
Dimitry, son of Ivan the Dread, collected a band of followers, marched 
on Moscow, fought two battles, was crowned Tsar and murdered, all 
in the space of three years. (Preface). Order No. 215970/RRD6B.

€54.00

BARBOUR, PHILIP L. Dimitry. Called the Pretender. Tsar and 
Great Prince of All Rusia, 1605-1606. Macmillan, London, 1967. Frist 
edition.    Fine copy in near fine dw. 387pp. 8vo. This is the story of a 
youn man who appeared out of nowhere, claimed to be Tsarevich 
Dimitry, son of Ivan the Dread, collected a band of followers, marched 
on Moscow, fought two battles, was crowned Tsar and murdered, all 
in the space of three years. (Preface). Order No. 215969/RRD6B.

€54.00

BARBOUR, PHILIP L. Dimitry. Called the Pretender. Tsar adbb 
Great Prince of All Rusia, 1605-1606. Macmillan, London, 1967. Frist 
edition.    Fine copy in near fine dw. 387pp. 8vo. This is the story of a 
youn man who appeared out of nowhere, claimed to be Tsarevich 
Dimitry, son of Ivan the Dread, collect an ban of followers, marched 
on Moscow, fought two battles, was crowned Tsar and murdered, all 
in the space of three years. (Preface). Order No. 216169/RRC2B.

€52.00
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BARIATINSKY, PRINCE VALDIMIR. Le Mystere D'Alexandre 
I. Le Tsar a-t-il survécu sous le nom de Fédor Kousmitch ?. Payot, 
Paris, 1929. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine 
original paperback. 176pp. 8vo with unopened pages. Text in French.
Order No. 216478/RRC2B.

€48.00

BECKMANN, KARL. La Guerre Russo-Turque et le Congres de 
Berlin par Gabriel Hanotaux.  Velhagen & Klasing, London. First 
edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original paperback . 
1pp. 8vo with text in french. Order No. 216599/RRC2F.

€21.00

BERARD, VOCTOR. The Russian Empire and Czarism.  David 
Nutt, London, 1905. First edition.    Strong, clean, tight copy in dulled 
original cloth. 299pp. 8vo with uncut pages. Translated by . Fox-
Davies and G. O. Pope. With Introduction by Frederick Greenwood. 
Contents include chapters on The Land and its History, Religions and 
Nationalities, and Czardom. Indexed. Order No. 216039/RRD6F.

€61.00

BROIDO, VERA. Apostles into Terrorists. Women and the 
Revolutionary Movement in the Russia of Alexander II. The Viking 
Press, New York, 1977. First edition.   Fine copy in equally fine dw. 
238pp. 8vo. Contents include chapters on The Nihilist Protest, 
Alexander II and Reforms, The Chaykovists, Prison and Exile. 
Indexed. ISBN 0670129615. Order No. 216090/RRD6F.

€51.00

BROWN BAKER, NINA. Peter the Great.  Collins, London, 1945. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in lightly sunned dw. 272pp. 
8vo. Contents include chapters on Murder in the Kremlin, Eudoxi, 
Coronation of Catherine, and Peter's Passing. Illustrated by Margaret 
Horder . Order No. 216126/RRD6F.

€36.00

BROWNING, OSCAR. Peter the Great.  Hutchinson & Co, 
London, 1898. First edition.    Strong, clean, tight copy in dulled 
original cloth. 347pp. 8vo. Content include chaptes on The Crisis of 
1682, The First Campaign Against Azof, and Peter's Return Home. 
Indexed with photo plates. Order No. 216484/RRC2B.

€60.00

BROWNING, OSCAR. Peter the Great.  Hutchinson & Co., 
London, 1898. First edition.    Strong, clean, tight copy with 
presentation stamp on f.e.p. in lightly chipped original leather. 347pp. 
8vo. Contents include chapters on The Crisis of 1692, Peter in 
Holland, Peter in England, and The Peace of Carlowitz.  Order No. 
216186/RRC2B.

€50.00

BYRNES, ROBERT F. Pobedonostsev. His Life and Thought. 
Indiana University Press, Bloomington, 1968. First edition.    Fine 
copy in near fine dw. 495pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Liberal Reformer, The Petersburg Tutor, and Russia and the West. 
Indexed. Order No. 216166/RRC2B.

€55.00
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CHARQUES, RICHARD. The Twilight of Imperial Russia. 
Phoenix Books, London, 1958. First edition.    Fine copy in near fine 
dw. 256pp. 8vo. Contents include chapters on The Revolutionary Year 
1905, The Revolutionary Year 1905, and On the Eve of World War. 
Indexed. Order No. 216489/RRC2B.

€54.00

CLARKE, WILLIAM. The Lost Fortune of the Tsars.  Weidenfeld 
and Nicolson, London, 1994. First edition.    Strong, clean, tight copy 
with ink inscription on f.e.p. in fine dw. 312pp. 8vo. The Lost Fortune 
of the Tsars is the outcome of twenty tears of Clarke's investigations 
into the myriad mystries sorounding the Romanoffs across three 
continents. (Blurb). ISBN 0297814346. Order No. 216540/RRC2F.

€41.00

CLARKE, WILLIAM. The Lost Fortune of the Tsars.  Weidenfeld 
and Nicolson, London, 1994. First edition.    Fine copy in equally fine 
dw. 312pp. 8vo. The Lost Fortune of the Tsars is the outcome of 
twenty tears of Clarke's investigations into the myriad mystries 
sorounding the Romanoffs across three continents. (Blurb). ISBN 
0297814346. Order No. 216539/RRC2F.

€41.00

COBURN, OLIVER. I, Anastasia. An Autobiography, with Notes 
by Roland Krung von Nidda. PENGUINn Books in Association with 
Michael Joseph, 1958. First edition.   Strong, clean, tight copy in 
lightly sunned original paperback. 272pp. 8vo. Order No. 
216457/RRC2B.

€24.00

CONFINO, MICHAEL (EDITOR). Daughter of a Revolutionary. 
Natalie Herzon and the BAkunin-Nechayev Circle. Alcove Press, 
London, 1974. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine 
dw. 416pp. 8vo. Contents include sections on Russian Aristocrats as 
Professional Exiles, Russian Exiles as Professional Revolutionaries, 
and Memories in Exile. Indexed. ISBN 0856570141. Order No. 
216428/RRC2B.

€51.00

COWLES, VIRGINIA. Last Tsar & Tsarina.  Book Club 
Associates, London, 1977. First edition.   Strong, clean, tight copy in 
a near fine dw. 232pp. 8vo. The Birth of an Heir, and The Scandle of 
Rasputin, Indexed. ISBN 0297773666. Order No. 216595/RRC2F.

€51.00

COWLES, VIRGINIA. The Romanovs.  Collins, London, 1977. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original cloth. 
228pp. 8vo. Contents include chapters on The First Romanovs, Anna, 
Elixabeth and Peter III, and Nicholas II. Indexed with photo plates.
Order No. 216613/RRC2F.

€52.00

COWLES, VIRGINIA. The Romanovs.  Collins, London, 1977. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original cloth. 
228pp. 8vo. Contents include chapters on The First Romanovs, Anna, 
Elixabeth and Peter III, and Nicholas II. Indexed with photo plates.
Order No. 216587/RRC2F.

€50.00
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DE BEAUSOBRE, IULIA. The Woman Who Could Not Die. 
Chatto and Windus, London, 1938. First edition.    Strong, tight copy 
with minor foxing throughout in lightly dulled original cloth. 308pp. 
8vo. Order No. 216429/RRC2B.

€46.00

DE JONGE, ALEX. The Life and Times of Grigorii Rasputin. 
Collins, London, 1982. First edition.    Fine copy in equally fine dw. 
368pp. 8vo. ISBN 0002167239. Order No. 216159/RRC2B.

€46.00

DOBSON, CHRISTOPHER. Prince Felix Yusupov. The Man Who 
Murdered Rasputin. Harrap, London, 1989. First edition.    Fine copy 
in equally fine dw. 208pp. 8vo. Contents include sections on Splendur 
and Murder, Poverty and Redemption. Indexed with photo plates. 
ISBN 0245544336. Order No. 216011/RRD6B.

€54.00

EIDELMAN, N. Conspiracy Against the Tsar. A Portrait of the 
Decembrists. Progress Publishers, Moscow, 1985. First edition.    Fine 
copy in equally fine dw. 292pp. 8vo with photo plates. Order No. 
216071/RRD6F.

€48.00

EIDELMAN, N. Conspiracy Against the Tsar. A Portrait of the 
Decembrists. Progress Publishers, Moscow, 1985. First edition.    Fine 
copy in equally fine original cloth. 292pp. 8vo with photo plates.
Order No. 216189/RRC2B.

€34.00

EIDELMAN, N. Conspiracy Against the Tsar. A Portrait of the 
Decembrists. Progress Publishers, Moscow, 1985. First edition.    Fine 
copy in equally fine dw. 292pp. 8vo with photo plates. Order No. 
216108/RRD6F.

€42.00

ELLIS, G. M. (TRANSLATOR). Boso's Life of Alexander II. 
Basil Blackwell, Oxford, 1973. First edition.    Fine copy in equally 
fine dw. 122pp. 8vo. Introduction by Peter Munz. ISBN 0613149902. 
Order No. 215953/RRD6B.

€4.00

ENGEL, BARBARA ALPERN AND ROSENTHAL, CLIFFORD 
N. (EDITED BY) ( TRANSLATORS). Five Sisters: Women 
Against the Tsar.  Weidenfed and Nicolson, London, 1975. First 
edition.    Fine copy in equally fine dw. 262pp. 8vo. Contents include 
chapters on Vera Finger, Vera Zasulich, and Olga Liubatovich. 
Indexed. ISBN 0297770659. Order No. 216058/RRD6F.

€51.00

ENGEL, BARBARA ALPERN AND ROSENTHAL, CLIFFORD 
N. (EDITED BY) ( TRANSLATORS). Five Sisters: Women 
Against the Tsar.  Weidenfed and Nicolson, London, 1975. First 
edition.    Fine copy in equally fine dw. 262pp. 8vo. Contents include 
chapters on Vera Finger, Vera Zasulich, and Olga Liubatovich. 
Indexed. ISBN 0297770659. Order No. 216057/RRD6F.

€51.00
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ESSAD-BEY, MOHAMMED. Nicholas II . Prisoner of the Purple. 
Hutchinson & Co., London, 1936. First edition.    Strong, clean, tight 
copy with edged corners in original cloth. 292pp. 8vo. Translated by 
Paul Maeker Branden and Elsa Branden. This book might be termed 
an historical biography rather than a biographical novel. (Foreword).
Order No. 216030/RRD6B.

€75.00

FERRO, MARC. Nicholas II. The Last of the Tsars. Viking, New 
York, 1991. First edition.    Fine copy in equally fine dw. 305pp. 8vo. 
Biography of Nocholas II of Russia. ISBN 0670838802. Order No. 
216102/RRD6F.

€51.00

FFOTMAN, DAVID. Red Prelude. A Life of A. I. Zhelyabov. 
Barrie & Rockliff The Cresent Press, London, 1968. Second edition.    
Fine copy in near fine dw. 250pp. 8vo. Contents include chapters on 
School and University, The New Party, and The Spring Campaign. 
Indexed. Order No. 216061/RRD6F.

€54.00

FIELD, CECIL. The Great Cossack. The Rebellion of Sten'ka 
Razin against Alexis Micharlovitch, Tsar of All the Russias. Herbert 
Jenkins Limited, London. first printing.    Strong, clean, tight copy in 
dulled original cloth. 126pp. 8vo. Contents include chapters on 
Cossackdom, Revolt, and The End of Cossackdom. Order No. 
215998/RRD6B.

€48.00

FITZLYON, KYRIL (EDITOR) (TRANSLATOR). The Memoirs 
of Princess Dashkov.  John Calder, London, 1958. First edition.
Fine copy in equally fine dw. 322pp. 8vo. Illustrated. Order No. 
216015/RRD6B.

€51.00

FITZLYON, KYRIL (TRANSLATOR) (EDITED BY). The 
Memoirs of Princess Dashkov.  John Calder, London, 1958. First 
edition.    Fine copy in equally fine dw. 322pp. 8vo. Order No. 
216085/RRD6F.

€52.00

FLOYD, DAVID. Russia in Revold. 1905: The First Crack in Tsarist 
Power. American Heritage, New York, 1969. First edition.    Fine 
copy in equally fine dw. 127pp. 8vo. Contents include chapters on 
Economic Change and Stagnation, Bloody Sunday, General Strike and 
Workers' Soviet. Complete with photo plates and maps.  Order No. 
216000/RRD6B.

€41.00

FLOYD, DAVID. Russia in Revolt. 1905: The First Crack in Tsarist 
Power. Mcdonald Library of the 20th Century, 1969. First edition.
Fine copy in equally fine dw. 127pp. 8vo. David Floyd describes the 
prophetic wave of protest and revolt which swept across the coutry, 
breaching the absolute power of the Tsar, and laying the devasting 
events of 1917. (Blurb). Order No. 216491/RRC2B.

€41.00



The Tsars and Popular Revolution to 1905 KTSPR

FUTRELL, MICHAEL. Northern Underground. Episodes of 
Russian Revolutionary Transport and Communications through 
Scandinavia and Finland 1863-1917. Faber and Faber Ltd, London, 
1963. First edition.    Fine copy in near fine dw. 240pp. 8vo. This 
book is not a history of the Russian Revolutionary movement, but 
some new light - from underground- on that history. (Preface). Order 
No. 216461/RRC2B.

€52.00

FUTRELL, MICHAEL. Northern Underground. Episodes of 
Russian Revolutionary Transport and Communications through 
Scandinavia and Finland 1863-1917. Faber and Faber Ltd, London, 
1963. First edition.    Fine copy in near fine dw. 240pp. 8vo. This 
book is not a history of the Russian Revolutionary movement, but 
some new light - from underground- on that history. (Preface). Order 
No. 216500/RRC2B.

€52.00

FUTRELL, MICHAEL. Northern Underground.  Faber and Faber, 
London, 1963. First edition.    Fine copy in eqyually fine dw. 240pp. 
8vo. Episodes of Russian revolutionary transport and communications 
through Scandinavia and Finland 1863-1917. Complete with maps .  
Order No. 215871/RRD6B.

€54.00

GALAI, SHMUEL. The Liberation Movement in Russia 1900-
1905.  Cambridge at the University Press, 1973. First edition.    Fine 
copy in near fine dw. 325pp. 8vo. Contents include chapters on 
Origins, The Formation of the Liberation Movement, War and 
Revolution. Indexed. ISBN 0521084997. Order No. 216109/RRD6F.

€54.00

GOLOVINE, IVAN. Russia Under the Autocrat, Nicholas the 
First.  Praeger Publishers, New York, 1970. Reprint.    Fine copy in 
equally  fine original cloth. 340pp. 8vo. . Order No. 216122/RRD6F.

€48.00

GRAHAM, STEPHEN. A Life of Alexander II. Tsar of Russia. Ivor 
Nicholson and Watson Limited, London, 1935. First edition.    Strong, 
tight copy with minor foxing throughout and edged corners in good 
original cloth. 337pp. 8vo. Contents include chapters on The Polish 
Mutiny, The Financing of Reform, The Advance onto Asia, and The 
Liberation of Bulgaria. Indexed. Order No. 216051/RRD6F.

€75.00

GRAHAM, STEPHEN. A Life of Alexander II. Tsar of Russia. Ivor 
Nicholson and Watson Limited, London, 1935. First edition.    Strong, 
clean., tight copy in chipped dw. 337pp. 8vo. Contents include 
chapters on The Polish Mutiny, The Financing of Reform, The 
Advance onto Asia, and The Liberation of Bulgaria. Indexed. Order
No. 216116/RRD6F.

€70.00



The Tsars and Popular Revolution to 1905 KTSPR

GRAHAM, STEPHEN. Boris Godunof.  Ernest Benn Ltd., London, 
1933. First edition.    Strong, clean, copy with cracked front hinge in 
dulled original cloth. 269pp. 8vo.  Contains appendix, bibliographical 
notes, index and 9 illustrations, including frontispiece.  Includes 
chapters on "The Queen Of Livonia"; "Persia Asks For Friendship"; 
and "Death Of Boris Godunof". Order No. 215920/RRD6B.

€64.00

GRAHAM, STEPHEN. Peter the Great. A Life of Peter I of Russia 
CAlled the Great. Ernest Benn Ltd., London, 1929. First edition.
Strong, clean, tight copy in dulled original cloth. 376pp. 8vo. 
Complete with photo plates.  Order No. 216430/RRC2B.

€65.00

GRAHAM, STEPHEN. Peter the Great. A Life of Peter I of Russia. 
Ernest Benn Limited, London, 1950. Second edition.    Strong, clean, 
tight copy in lightly dulled dw. 376pp. 8vo. Peter th Great was father 
of his people, but also their tyrant and of many their executioner, 
wielding the headman's axe himself. (Preface).  Order No. 
216451/RRC2B.

€54.00

GRAHAM, STEPHEN. Peter the Great. A Life of Peter I of Russia. 
Ernest Benn Limited, London, 1950. Second edition.    Strong, clean, 
tight copy in lightly chipped dw. 376pp. 8vo. Peter th Great was father 
of his people, but also their tyrant and of many their executioner, 
wielding the headman's axe himself. (Preface).  Order No. 
216454/RRC2B.

€54.00

GRAHAM, STEPHEN. Peter the Great. A Life of Peter I of Russia 
called the Great. Ernest Benn Ltd, London, 1929. Second Impression.    
Strong, clean, tight copy in lightly rubbed original cloth. 376pp. 8vo. 
Indexed. Order No. 216021/RRD6B.

€57.00

GREY, IAN. Boris Godunov. The Tragic Tsar. Hodder and 
Stoughton, London, 1973. First edition.    Fine copy in near fine dw. 
188pp. 8vo. Contents include chapters on The Godunovs, Muscovy, 
The Election of Tsar Boris, 1598-1602, and The Death of Tsar Boris 
and his Dynasty. Indexed. ISBN 0340108150. Order No. 
216133/RRD6F.

€41.00

GREY, IAN. Boris Godunov. The Tragic Tsar. Readers Union, 
Newton Abbot, 1974. First edition. Fine copy in equally fine dw. 
188pp. 8vo. Contents include chapters on Muscovy, The Election of 
Tsar Boris, 1598, The False Dmitri, and Muscovy in the Reign of Tsar 
Fedor. Indexed. Order No. 216435/RRC2B.

€36.00

GREY, IAN. Caterine the Great. Autocrat and Empress of All 
Russia. Hodder and Stoughton, London, 1961. first printing.    Strong, 
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of the Duma's Work in the Country.  Order No. 216547/RRC2F.

€38.00

MAKLAKOV, V. A. The First State Duma. Contemporary 
Reminiscences. Indiana University Press, Bloomington, 1964. First 
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No. 216097/RRD6F.
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York, 1989. First edition.    Fine copy in near fine dw. 207pp. 8vo. 
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dw. 221pp. 8vo. Translated by Michael Heron. Indexed with phot 
plates. Order No. 215976/RRD6B.

€51.00

OLIVIER, DARIA. The Burning of Moscow 1812.  George Allen & 
Unwin Ltd, London, 1966. First edition.   Fine copy in equally fine 
dw. 221pp. 8vo. Translated by Michael Heron. Indexed with phot 
plates. Order No. 215977/RRD6B.

€51.00

PALEOLOGUE, MAURICE. Three Critical Years 1904-05-06. 
Robert Speller & Sons, New York, 1957. First edition.    Strong, clean, 
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modern cloth. 320pp. 8vo. Contents include chapters on The Dying 
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